POWIATOWY ZARZAD DROG i
11-700 MRAGWG Mragowo, dnia 15.10.2021r.
ul. Newegrédzka 1
tel. 89 741-96-80; fax 741-95-90
REGON &10751N8R. NIP 749.18.45-098

Zainteresowani Wykonawcy/
Platforma zakupowa

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zam6éwienia publicznego na roboty budowlane w trybie
podstawowym bez negocjacji (nr S6.261.1.5.2021.AZ) pn. ,,Przebudowa mostu na rzece
Dajna w Mragowie”

W zwigzku z pytaniami skierowanymi do Zamawiajacego na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy
z 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.)
Zamawiajgey - Powiatowy Zarzad Drog w Mragowie przekazuje treSci zapytania wraz
z wyja$nieniem..

Pytanie nr 1

Prosimy o jednoznaczne podanie hierarchii waznosci dokumentacji projektowej na kontrakcie
z podzialem na sktadowe cze$ci dokumentacii projektowej tj. SST, rysunki, opis techniczny.
Okreslenie takiej hierarchii jest niezbgdne w celu ustalenia jednoznacznych procedur
postgpowania w przypadku pojawienia si¢ ewentualnych rozbieznosci pomiedzy tymi
dokumentami.

Odpowiedz: Prosze przyjac hierarchi¢ waznosci sktadowych czeéci dokumentacii tj. rysunki,
opis techniczny, SST.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie przez Zamawiajacego, ze jest w posiadaniu wszystkich decyzji
administracyjnych i uzgodnien instytucjonalnych niezbednych do prowadzenia prac
budowlanych, ktére zachowujg wazno$é na czas trwania budowy oraz, ze ewentualne braki w
tym zakresie w Zaden sposdb nie obcigzg Wykonawcy.

Odpowiedz: Tak potwierdzamy, a ewentualne braki nie obciaza Wykonawcy

Pytanie nr 3

Czy wykonanie i wdrozZenie projektu tymczasowej organizacji ruchu lezy po stronie
Wykonawcy? Jesli tak, prosimy o wskazanie proponowanej trasy objazdu.

Odpowiedz: Zamawiajacy zamieszcza uzgodniony projekt tymczasowej organizacji ruchu

Pytanie nr 4
Prosimy o przekazanie projektu stalej organizacji ruchu.
OdpowiedZ: Zamawiajacy zamieszcza projekt statej organizacji ruchu



Pytanie nr 5
Prosimy o potwierdzenie, Ze most na czas przebudowy ma by¢ catkowicie zamknigty dla ruchu

kolowego i1 pieszego.
Odpowiedz : TAK

Pytanie nr 6

Prosimy o potwierdzenie, ze nie nalezy utrzymywac ruchu pieszego poprzez budowe np.
tymczasowej ktadki dla pieszych.

Odpowiedz: TAK, nie nalezy utrzymywaé ruchu pieszego poprzez budowg np. tymczasowej
ktadki dla pieszych.

Pytanie nr 7
Prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca nie bedzie ponosit kosztéw ewentualnej komunikacji

zastepczej.
Odpowiedz: Nie bedzie ponosit kosztéw ewentualnej komunikacji zastgpeze;.

Pytanie nr 8

Prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca nie bgdzie ponosit kosztéw administracyjnych za
wycinke drzew.

Odpowiedz: Zamawiajacy posiada decyzje zezwalajaca na wycinke

Pytanie nr 9

Zwracamy sig z prosbg do Zamawiajacego o udostepnienie Wykonawcom projektu stalej
i tymczasowej organizacji ruchu

Odpowiedz: Zamawiajacy zalacza projekt organizacji stalej i tymczasowej

mgr Malgorzatd Stasitowicz



